

ЖИЗНЬ ГОРОДА

Процесс оптимизации соцзащиты

В предпоследний январский понедельник в Управлении социальной защиты населения администрации города Назарово для представителей местных СМИ состоялась пресс-конференция.

Руководитель УСЗН Людмила Лебедева рассказала о преобразованиях, происшедших в социальной отрасли в связи с 442 Федеральным законом. На основании этого закона оптимизирована сеть учреждений социального обслуживания для того, чтобы избежать дублирования её функций.

Главным распорядителем бюджетных средств для подведомственных учреждений является Управление соцзащиты, а учредителем – администрация города Назарово.

Как подчеркнула Людмила Владимировна, впервые за всё время существования социальной сферы работа по оказанию тех или иных услуг, тарифы на эти услуги стали нормированными. К процессу реорганизации назаровская служба готовилась более двух лет. Проведена большая работа администрациями двух учреждений – УСЗН и МУБ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов». Так появилось муниципальное бюджетное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения».

По согласованию с Министерством социальной политики Красноярского края и администрацией города Назарово директором данного центра назначена Людмила Голикова, которая с нуля создавала Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, более двадцати лет работающая его директором. У неё теперь два заместителя: один займётся вопросами экономики и работой с гражданами пожилого возраста и инвалидами, другой – вопросами оказания помощи семьям с детьми.

По-прежнему сохраняются отделения срочного социального обслуживания; два отделения надомного обслуживания, осуществляющие уход за пожилыми людьми; отделение реабилитации детей с ограниченными возможностями здоровья, а также социально-реабилитационное отделение для граждан пожилого возраста и инвалидов.

Принята концепция по раннему вмешательству социальных специалистов в развитие малышей от рождения до трёхлетнего возраста по предупреждению заболеваний, в дальнейшем по подготовке их к поступлению в дошкольные и общеобразовательные учреждения. В перспективе намечается курирование определённых семей социальными работниками. Людмила Владимировна убеждена в том, что случайных людей в социальной сфере нет. С ней согласилась и Людмила Васильевна, очень тепло отзывавшаяся о высоких профессиональных качествах своих подчинённых, качественно выполняющих возложенные на них обязанности по оказанию социальных услуг.

Галина СЕРЕБРЯКОВА. Фото автора

12 часов коммунальщики устраняли аварию

Только в 4 утра 22 января специалисты Назаровской ГРЭС завершили устранение повреждения на теплотрассе в городе Назарово и начали заполнять систему. Теплоснабжение и горячее водоснабжение отключенных домов было восстановлено. 21 января в результате большого порыва трубы накануне ночью без отопления остались почти две тысячи назаровцев, проживающих по ул.30 лет ВЛКСМ.

Обнаружили порыв поздно вечером, приступили к его устранению к двум часам ночи. Сварочные работы заняли около часа. Ещё столько же потребовалось, чтобы запустить систему. На время работ в учебном заведении и жилых домах пришлось слить воду. Дома подключали поочередно. После жилого сектора отопление вернули в здания школы № 3.

Городские
ВЕСТИВо власти мороза. ЧЕТЫРЕ ЧЕЛОВЕКА В БОЛЬНИЦЕ,
НЕВОЗМОЖНО УЕХАТЬ В КРАСНОЯРСК

Сотрудники МЧС и ГИБДД рекомендуют без необходимости не выходить на улицу и не отправляться в дальние поездки. Автомобили не выдерживают – сегодня некоторые не смогли завести машины, от мороза спускают покрышки. И что удивительно, заказать эвакуатор также проблематично – этот автотранспорт у многих частных тоже замерз. За несколько дней с обморожением легкой степени в отделение травматологии Назаровской районной больницы поступили 4 человека. Сейчас они проходят стационарное лечение. Причина обморожения – слишком легкая одежда. Растирать замерзшие открытые части тела варежкой нельзя – это травмирует кожу еще сильнее.

Добраться до Красноярска практически невозможно. Большинство междугородних автобусов не вышли на линию. Местные перевозчики решили, что отправлять пассажиров так далеко небезопасно. Мороз сохранится всю неделю. По прогнозам синоптиков, температура воздуха будет варьироваться около -40 градусов. В городских школах большинство классов полупустые – на занятия могут не приходиться как младшие, так и старшие учащиеся. В детских садах наполняемость в группах лучше. Но прогулки, естественно, отменены.

Жители города могут посетить с экскурсией Назаровскую ГРЭС

Первыми состоятся встречи с группами из организаций и учреждений, с которыми энергопредприятие сотрудничает не первый год. Такие мероприятия пройдут и в других подразделениях СГК. В 2017 году в Красноярске «сезон экскурсий» на энергообъекты СГК стартовал в апреле – с визита на ТЭЦ-3 студентов Сибирского государственного аэрокосмического университета им. М.Ф. Решетнева – будущих пиарщиков. Затем самая современная теплоэлектростанция города ещё не раз становилась площадкой для энергетического и экологического просвещения: для учащихся гимназии №2 на ТЭЦ-3 был организован экоурок, студенты МГИМО, участники молодёжной площадки Красноярского экономического форума, вступили здесь в ряды организации «Зелёная дружина СГК», представители СМИ Калининградской области познакомилась с природоохранными технологиями.

На Назаровской ГРЭС экскурсии были проведены для 170 человек. «У нас побывали учащиеся школы №9, на базе которой работает энергетический класс СГК и СФУ, студенты Ачинского колледжа отраслевых технологий и бизнеса, учебная группа «Открытый детско-юношеский университет с предприятиями теплоэнергетического комплекса», призёры городского конкурса рисунков «Энергетика в нашей жизни», – рассказала заместитель директора Назаровской ГРЭС Татьяна Зиновьева. – Студенты Назаровского энергостроительного техникума, который готовит для ГРЭС кадры несколько десятилетий, снимали в наших цехах видеоролик. В этом году мы также с удовольствием встретим всех, кому интересно, как работает одно из градообразующих предприятий Назарово».

Заявки на экскурсии от организованных групп жителей и гостей городов присутствия Сибирской генерирующей компании можно подать в управление по вне-